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Уважаемые налогоплательщики! Налоговая служба напоминает собственникам жилых
домов, квартир, дач, гаражей, иных строений, помещений и сооружений,  транспортных
средств, земельных участков: заплатить налоги на объекты собственности, необходимо 
до 5 ноября 2014 года!
Расчет имущественных налогов за 2013 год представлен в налоговом уведомлении и
может содержать  3 раздела (расчет транспортного, расчет земельного и расчет налога
на имущество). Рассылка уведомлений на уплату имущественных налогов для Ростовской
области осуществляется через Волгоградский филиал ФКУ «Налог-Сервис». Наличные
платежи принимаются в банках. Совершить платеж самостоятельно можно с помощью
электронного сервиса «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц»,
размещенного на  Интернет сайте ФНС России (
www.nalog.ru
), а также через устройства самообслуживания (банкоматы, терминалы).

      

    

Если налогоплательщик не уплатит имущественные налоги до 5 ноября 2014 года, то
инспекция в установленные сроки направит требование об уплате, в котором будет
указана сумма задолженности и пени. В случае неисполнения налогоплательщиком в
установленный срок обязанности по уплате налога, сбора, пеней, штрафов налоговый
орган вправе обратиться в суд с заявлением о взыскании налога, сбора, пеней, штрафов
за счет имущества, в том числе денежных средств на счетах в банке, электронных
денежных средств, переводы которых осуществляются с использованием
персонифицированных электронных средств платежа, и наличных денежных средств,
данного физического лица в пределах сумм, указанных в требовании  об уплате налога,
сбора, пеней, штрафов, с учетом особенностей, установленных 
статьей
48 Налогового Кодекса РФ. Заявление о взыскании налога, сбора, пеней, штрафов за
счет имущества физического лица подается в отношении всех требований об уплате
налога, сбора, пеней, штрафов, по которым истек срок исполнения и которые не
исполнены этим физическим лицом на дату подачи налоговым органом заявления о
взыскании в суд.

    

Неуплата налогов неизбежно приведет к негативным последствиям. Налоговая
инспекция является участником совместных рейдов с отрядами ГИБДД по выявлению
должников на дорогах Ростовской области. Осуществляет взаимодействие со Службой
судебных приставов, органами местного самоуправления, судебными и
правоохранительными структурами., Уважаемые налогоплательщики, обращаем ваше
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внимание, что к должникам при возбуждении исполнительного производства Службой
судебных приставов возможно применение ареста имущества, банковских счетов,
принудительное взыскание задолженности, ограничение права выезда за пределы
Российской Федерации и другие меры.

  

Напоминаем, что для владельцев транспортных средств, домов, квартир, садовых и
земельных участков, на сайте ФНС России ( www.nalog.ru ) работает сервис «Личный
кабинет налогоплательщика для физического лица». С помощью данного сервиса
пользователи могут получать актуальную информацию по земельному, транспортному и
налогу на имущество физических лиц: о суммах начисленных и уплаченных налоговых
платежей; о наличии переплат и задолженностей по налогам; об объектах движимого и
недвижимого имущества. Контролировать состояние расчетов с бюджетом, получать и
распечатывать налоговые уведомления и квитанции на уплату налоговых платежей (до
наступления срока платежей), оплачивать налоговую задолженность и налоговые
платежи, обращаться в налоговые органы без личного визита. Поскольку сервис
"Личный кабинет налогоплательщика для физического лица" содержит данные,
составляющие налоговую тайну, подключение к сервису производится только при
личном обращении налогоплательщика в налоговую инспекцию. Получить  реквизиты
доступа (пароль и логин) можно только при предъявлении паспорта и ИНН
.

    

Консультирование по вопросам начисления имущественных налогов ведется по адресам:
г. Шахты, ул. Шишкина 162, ОДЦ «Город Будущего», зал №1, телефон 8 (8636) 25-45-38;
р.п. Каменоломни, ул. Комсомольская 13, телефон: 8 (86360) 2-27-73; г. Новошахтинск,
ул. Харьковская 111, телефон: 8 (86369) 2-33-94; р.п. Усть-Донецкий, ул. Промышленная
3/3, телефон 8 (86351) 9-18-49.»

    

Отдел работы с налогоплательщиками

    

Межрайонной ИФНС России №12 по Ростовской области
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